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Όλγα Κεφαλογιάννη: Ερώτηση στον υπ. Δικαιοσύνης 
για τον διορισμό Παγουτέλη στον Άρειο Πάγο

Ερωτηθείς σχετικά ο κυβερνητικός εκ-
πρόσωπος, Γιάννης Οικονόμου σημείω-
σε μεταξύ άλλων πως «η επιλογή της κ. 
Παγουτέλη στη Βουλή υπερψηφίστηκε όχι 
μόνο από τη Νέα Δημοκρατία, αλλά και 
από βουλευτές άλλων κομμάτων. Κατά 
την προαγωγή της στον Άρειο Πάγο δεν 
υπήρξαν ενστάσεις». 
Υπενθυμίζεται πως η κα. Παγουτέλη είχε 
βρεθεί στο επίκεντρο της αρνητικής δημο-
σιότητας πριν από περίπου δέκα χρόνια, 
κατά τη δίκη του ακροδεξιού αρνητή του 
Ολοκαυτώματος, Κωνσταντίνου Πλεύρη 
για το βιβλίο του «Εβραίοι, όλη η αλή-
θεια», τον οποίο τότε είχε υπερασπιστεί, 
ψηφίζοντας υπέρ της αθώωσής του και 
συντάσσοντας κείμενο 32 σελίδων όπου 
εξηγούσε ενδελεχώς το σκεπτικό της. 
Επιπλέον, όπως είχε αποκαλύψει δημο-
σίευμα της εφημερίδας «Ελευθεροτυπία» 
και συγκεκριμένα του δημοσιογράφου 
του Ιού, Δημήτρη Ψαρρά και είχε κα-

Ε
ρώτηση προς τον υπουργό Δικαι-
οσύνης, Κώστα Τσιάρα, κατέθεσε 
η βουλεύτρια της Νέας Δημοκρα-
τίας, Όλγα Κεφαλογιάννη σχετικά 

με το διορισμό της Μαριάνθης Παγουτέ-
λη, της δικαστικού με ακραίες αντισημι-
τικές θέσεις, στη θέση της αντιπροέδρου 
του Αρείου Πάγου. 
Μετά την ανάρτησή της στο Twitter 
όπου παρέθετε και την αντίστοιχη ανα-
κοίνωση του ΚΙΣΕ για την εξέλιξη, η κα. 
Κεφαλογιάννη κατέθεσε ερώτηση στον 
Κώστα Τσιάρα, υπενθυμίζοντας το ψή-
φισμα των Ορισμών Εργασίας της IHRA 
για τον Αντισημιτισμό και την Άρνηση 
του Ολοκαυτώματος που έχει υπογράψει 
η Ελλάδα και διερωτώμενη «πώς δια-
σφαλίζεται ότι η ελληνική Δικαιοσύνη 
θα συνεχίσει απρόσκοπτα να διαφυλάτ-
τει και να προστατεύει τις αξίες της Δη-
μοκρατίας, απέναντι στη μισαλλοδοξία 
και τον αντισημιτισμό;».
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ταγγείλει το 2013 η τότε βουλεύτρια του 
ΣΥΡΙΖΑ, Ζωή Κωνσταντοπούλου, η Μα-
ρίανθη Παγουτέλη διατηρούσε το blog 
marianaonice.blogspot.com στο οποίο 
εξέφραζε απόψεις ακραία αντισημιτικές 
όπως «Κωλοεβραίοι! Μακάρι να τους εξό-
ντωνε τελείως ο Χίτλερ!».

Δήμου Αιγιάλειας αφού το κοιμητήριο και 
η λειτουργία του είναι αρμοδιότητά του.
«Πρέπει να ντρέπεται ο εκπρόσωπος της 
Εκκλησίας, που είπε «όχι» σε ένα αυτο-
νόητο αίτημα. Το «όχι» του αποτελεί και 
προσβολή στην θανούσα. Γνωρίζω ότι 
στο κοντινό παρελθόν έχουν γίνει πο-
λιτικές κηδείες στο προαύλιο, μέσα στο 
νεκροταφείο. Γιατί αυτή η εξαίρεση;» 
αναρωτήθηκε, δημόσια, ο παριστάμενος 
πρέσβης επί τιμή Λεωνίδας Χρυσανθό-
πουλος, αναζητώντας απαντήσεις από 
Μητρόπολη και Δήμο.
Με δεδομένο ότι το Νεκροταφείο Αιγίου 
είναι Δημοτικό και άπαντες οι δημότες 
πληρώνουν ανάλογα τέλη, ο κ. Χρυσαν-
θόπουλος ανέλαβε την πρωτοβουλία να 
ζητήσει «να μην επαναληφθεί το ατόπη-
μα», παρακαλώντας τον δήμαρχο να εκ-
δώσει άμεσα εγκύκλιο με την οποία θα 

επιτρέπεται η πραγματοποίηση πολιτικών 
κηδειών εντός κι έτσι θα εξασφαλίζεται η 
αξιοπρέπεια των νεκρών.
Η «Πελοπόννησος της Δευτέρας», επικοι-
νώνησε με τον Μητροπολίτη Ιερώνυμο, ο 
οποίος ήταν ενήμερος για το περιστατικό, 
αν και μίλησε για μεμονωμένες διαμαρτυ-
ρίες. Επί της ουσίας, όμως, διαφώνησε με 
την πράξη του ιερέα, να απαγορεύσει την 
πολιτική κηδεία εντός του νεκροταφείου.
«Όταν επικοινώνησα με τον ιερέα και του 
είπα να γίνει, ήταν ήδη αργά. Δεν μας 
ενοχλεί η πολιτική κηδεία στον προαύ-
λιο χώρο. Είναι η πρώτη φορά που, ως 
δεσπότης, αντιμετωπίζω ένα τέτοιο θέμα. 
Επρόκειτο για μια παρεξήγηση. Θα δω το 
θέμα και πιο ουσιαστικά, ώστε να υπάρχει 
επισήμως χώρος κατάλληλος για την τέ-
λεση πολιτικών κηδειών. Δεν διαφωνού-
με…», δήλωσε.

Π
ολιτική κηδεία αντί να γίνει στο 
Δημοτικό Νεκροταφείο στο Αίγιο 
έγινε στο κυλικείο μετά από άρνη-
ση του ιερέα. Όπως είναι φυσικό, 

οι αντιδράσεις συγγενών και πολιτών εί-
ναι μεγάλες, ενώ ο Μητροπολίτης Ιερώ-
νυμος «άδειασε» τον ιερέα.
Η πολιτική κηδεία έγινε την Παρασκευή 
το μεσημέρι, αλλά όχι όπως επιθυμού-
σαν οι οικείοι της νεκρής γυναίκας. Όπως 
αναφέρει το pelop.gr, επρόκειτο για τη 
σύζυγο του προέδρου του Ιατρικού Συλλό-
γου Σ. Κοίλια, με τον τελευταίο να βρίσκε-
ται, ξαφνικά, μπροστά σε μία απρόσμενη 
εξέλιξη.
Η οικογένεια Κοίλια ενημερώθηκε, την 
τελευταία στιγμή, ότι η πολιτική κηδεία 
δεν μπορεί να γίνει στον προαύλιο χώρο 
του Νεκροταφείου, δίπλα από τον μικρό 
ναό των Αγίων Πάντων, αφού ο ιερέας το 
αρνήθηκε.
Χωρίς να προκληθεί κάποιο «επεισόδιο», 
έτσι κι έγινε, με τους 200 περίπου φίλους 
και συγγενείς της οικογένειας να μένουν 
άναυδοι όταν πια ενημερώθηκαν ότι η 
πολιτική κηδεία… θα γίνει στο δημοτικό 
κυλικείο, ακριβώς έξω από το κοιμητή-
ριο, στο οποίο είθισται να προσφέρεται 
καφές μετά από κηδείες.
Το φέρετρο τοποθετήθηκε εντός του κυ-
λικείου, με τη δυσφορία της οικογένειας 
εμφανή μεν, αλλά «πνιγμένη» στον πόνο 
για την απώλεια του μέλους της, απέφυγε 
κάθε σχόλιο.
Μετά την κηδεία, οι συγγενείς και οι φί-
λοι στράφηκαν κατά του ιερέα, της Ιεράς 
Μητροπόλεως, αλλά εμμέσως και κατά του 
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Αίγιο: Πολιτική κηδεία έγινε σε κυλικείο κι όχι στο 
Δημοτικό Νεκροταφείο επειδή αρνήθηκε ο ιερέας


